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                                   مما يأتى :       خمسة أسئلة فقطجب عن ا
 -: السؤال الأول

 كراسة الإجابة :                      ىف فقطالإجابة المختارة , ثم اكتب ى اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأت (  أ  )
 . ......... أساسية هىيتكون صخر الجرانيت من ثلاثة معادن   -0

 بوتاسى وفلسباروكوارتز  ميكا  (ب   بوتاسى وأوليفين كوارتز وفلسبارأ (  
   نيوأوليفوفلسباربوتاسى ميكا   ( د    ليفينوأميكا وو كوارتز  (ج

 . ......... يحدث التحول للصخور فى أثناء   -2
  . الحركات البانية للقاراتأ (  

 . زحزحة القارات  (ب
 . للجبال الحركات البانية  (ج
 . وضغط منخفض منخفضة التعرض لدرجات حرارة (  د

 . ......... يؤدى تدهور الغطاء النباتى بفعل الرعى الجائر إلى  -3
 . زحف الرمالأ (  

  . الزحف الصحراوى  ( ب
     . تغير المناخ( ج
 . زيادة المراعى ( د

 . ......... يجب  بالتربة ثابتة للمحافظة على نسب العناصر المعدنية  -4
 . باستمرار زراعة محاصيل متنوعة ورى التربة  أ (
  . د من المحاصيلــوع واحــة نـزراع  (ب
  . دام المخصبات الطبيعيةـدم استخـــع (ج
 . دم حرث الأرض وريها باستمرارـع (  د

 : قارن بين كل من ) ب (
             . ادنـر والمخدش فى المعـالمكس -0
 . الفالق العادى والفالق المعكوس -2
 . وظاهرة الإثراء ىجالبيولوظاهرة التراكم  -3

 ن :اكتب نبذة مختصرة ع  -0 (  ج  )
  حدود تجدد الموارد بالنسبة للنبات .أ (               

 .  روزوىنيالفادهر ( ب         
 الصخور  اكتب اسم  فى الشكل الذى أمامك ...  -2
 رقم . أمام كل   

 

 -: الثانىالسؤال 

 :مما يلى كل عبارة ل ناسبالم ىاكتب المصطلح العلم (  أ  )

 . موارد مؤقتة تختفى من البيئة إن عاجلا أو آجلا -0

 ا المتحفرة ـا بمتابعة البقايـاة على الأرض يمكن ملاحظتهـظاهرة موجودة منذ نشأة الحي -2

  . التى عاشت فى الماضىللكائنات     

  الى ـط العـات الراديو والتلفاز وشبكات الضغــمحط ادرة منـالصاء اللاسلكى ـوضـض -3

 . وتؤثر فى البيئة اــوغيره    

 .  منها لا يعوض يستخرجملايين السنين وما  مواد طبيعية تكونت فى باطن الأرض منذ -4

 ؟ ..... تتكون كل منكيف   ) ب (

 .القباب فى الصخور النارية  -0

 . الطفوح البركانية -2
 . مع ذكر أمثلة,  ةئيالكيميا الصخور الرسوبية -3

  لى :مايش ــناق  (  ج  )
 . لبيئيــةة اــنظومـالمفى لال ــؤدى إلى اختـــرى يـــــاط البشــــالنش -0

 . ر الكربونىـــلال العصــخ فى اتىـــاء النبـــار الغطـزدهااب ـسبأ -2
 .م ـــاه البحيرات باختلاف الموســــرارة فى ميـــع الحـتوزي اختلاف -3
 -: الثالثالسؤال 

 :بعد تصحيح ما تحته خط  تيةالآ كتابة العباراتعد ا (  أ  )

  . ةاويــب الدلتـــالرواسن ــعتبر مــيضى تـهل الفـب الســرواس  -0

 . ىـالعصر الكربونتم اكتشاف أقدم حفريات الطيور فى صخور  -2

 .مكعبى يتميز بانفصام  الميكا معدن -3

 اــتصيب من يتعرض له و امــرق الأجســتخت المدى و قصيرةو مؤينة ة الليزرــأشع -4

 .  راضــن الأمـم عديدـرا بـكثي

    ؟ .....ما أوجه الاختلاف بين كل مما يأتى ) ب (  

 مرحلة شباب النهر ومرحلة الشيخوخة  .   -0
  ى .ــول الصيفــوى والخمـــات الشتـــالبي  -2

 . الحديثالانقراض الانقراض الطبيعى و  -3
  .....نجراف القارى لاالنظرية  فى ضوء مفهومك  -0  (  ج  )

 لهذه النظرية . انقد قدم       

 العملية  اسم اكتبالذى أمامك ,  الرسم فى ضوء   -2

 التى تتم  ديد الظروفحمع ت التى يمثلها الرسم   

 .  ها هذه العمليةمن خلال     

  تؤدى إلى ثوران البراكين ؟سباب التى الأ ما -3

 
 

(5 ) 

 

(2)  
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 ] ئـلـةــانتـهـت الأس [

 

 -: الرابعالسؤال 

 ى :لعلل لما ي (  أ  )

 .لابة ــلام الصـــود أقـــوج دمــع م منــدن على الرغــلابة المعــيمكن تعيين ص  -0

 . روة السمكيةــالث وجود على ارــد وفرة المغذيات فى أى منطقة بحرية مؤشــعت  -2

 . اختلاف حجمها تبعا لدرجة نمو البلورة ثابتاوضع الأوجه البلورية مع يكون   -3

 . ةـيلة المستقبـــاقــادر الطــصــم من نــيچروـالكيعد ي  -4

 سباب كل مما يأتى :أ حوض ) ب ( 

  . الأولية ةيجتكوين التراكيب الجيولو -0

 . اختلاف درجة تركيز الأملاح المذابة فى مياه البحار -2

  لنظرية زحزحة القارات . امؤيد ااعتبار النباتات البرية الأولية شاهد -3

  . "المقطم  منطقة صخورسمعت عن حدوث انهيار لبعض  " -0 (  ج  )

 أسباب حدوث هذا الانهيار . فسر            

د -2  . خصائص الطيات عدِّ

 لدورة الفوسفور فى الطبيعة .  امخطط ارسم -3

 -: الخامسالسؤال 

  أجب :ثم انظر إلى الرسم المقابل   -0 (  أ  )

 لرسم ؟افى تأثير الرياح فى طبقات الصخور المبينة  ما -

 -فى هذه الصخور الأشكال الناتجة عن تأثير الرياح ارسم -

 الظاهرة التى تسببت فى ذلك . مع ذكر اسم

 : تأثيراشرح   -2

 الألواح التكتونية فى استقرار القشرة الأرضية .  -

 . ر الجيرىــرارة فى الحجــالحارتفاع درجات  -

 

 

 

 ؟  .....كل مما يلى لنتائج المترتبة على ا ما  -0 ) ب (

 تعديل البيئة .  (  أ    

 إحلال بعض ذرات الحديد محل بعض ذرات الزنك فى معدن سفاليرايت . (  ب    

   . "للدموع  القنابل المسيلة تعرض الشباب إلى تأثير م2100يناير  22فى أثناء ثورة  " -2

 ؟ فى الإنسان وما تأثيرها ,  لمسيلة للدموعأنواع الغازات ا اذكر   

 تعيش الجماعات الإنسانية فى إطار منظومات رئيسية ثلاث , ويتضمن نشاط   " -0 (  ج  )

 . "الإنسان فيها تحويل بعض مكونات الغلاف الحيوى إلى موارد لصالحه                 

 .   اشرح هذه العبارة   

  . ولوجية التى تصاحب حدوث الفوالقالظواهر الجيد عدِّ   -2       

 -: السادسالسؤال 

 : فسر كلا مما يأتى  (  أ  )

 .أفضل من الأسمدة الكيميائية الأسمدة  العضوية  د  ع  تـ   -0

 .دائما عطى نتائج سليمةيحساب معدل سرعة الترسيب لا تقدير عمر الأرض بطريقة  -2

 .الموت السريع  إلى ؤدىيفى الهواء   COزيادة تركيز  -3

 . فى صخور القشرة الأرضية خور حجر جيرى غنى بالحفرياتصود ــوج -4

   مراحل تكوين البحيرات القوسية . ارسم   -0 ) ب (

   يمكن تحديد نقطة فوق مركز  كيف وضح, لزلزال عنيف  اتعرضت اليابان أخير  -2

 .الزلزال وقياس شدته      

 تية ..... ؟ لآماذا يحدث فى الحالات ا (  ج  )

 . ـــرودة الماجمــا فى باطــن الأرضب -0

 حدوث الانفجارات النووية . -2

 زيادة أيونات ميثيل الزئبق فى الماء .  -3

 

 طبقات صلبة

 رخوةطبقات 

 

 


